



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XII. évfolyam 32. szám

INTERNET WWW.SARKADI-KONYVTAR.HU/SAJTO

2002. augusztus 9., péntek

## Egy szomorú hír margójára.....

A sarkadi Rendőrkapitányság arról tájékoztatta önkormányzatunkat, hogy államigazgatási eljárás keretében vizsgálják egy sarkadi fiatalember halál- esetét. A vizsgálat jelenlegi adatai szerint kábítószer túladagolás valószínűsíthető.

Amitől tartottunk és szorongással töltötte el szívünk- ket évek óta, most bekövetkezett. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében részvé- tünket fejezzük ki az elhunyt családjának, ugyanak- kor aggódva kérjük a következőket:

A családok, édesapák, édesanyák, nagyszülők be- szélgessenek el gyermekeikkel, unokáikkal, felhíva figyelmüket a kábítószerelvezet veszélyeire, egész- ség és lélekromboló hatására. Ha furcsa viselkedést tapasztalnak és tehetetlennek érzik magukat, kérjék szakember, orvos, pszichológus segítségét. Ezen rend- kívül szomorú intő példa is felhívja figyelmünket arra, hogy a veszély nem kerüli el településünket, nem „más” problémájáról van szó, közvetlen környeze- tünkben is „arat” a narkós halál.

Kérjük a városunkban az egészségügyi, szociális, ifjúságvédelmi területen dolgozó szakembereket, hogy eddigi áldozatos munkájuk mellett kiemelt figyelmet fordítsanak ezen jelenségre, hiszen a meg- előzés, a korai diagnosztizálás biztosíthat hatékony védelmet a kábítószerelvezés kórossá válásával szem- ben.

Figyelmeztetünk arra, hogy nincs „könnyű” drog, nincs „csekély” mennyiség. A kábítószer minden faj- tája, cseppje halálos veszélyt - a megszokás veszélyét - rejti magában. Sarkad Város Önkormányzata

Felhívás

## Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás a kiegészítő családi pótlékban nem részesülő tanuló gyermekek részére

Rendkívüli gyermekvédel- mi támogatást kaphatnak azok a szociálisan rászoruló családok, akiknek kiskorú gyermeke/i nem részesülnek kiegészítő családi pótlékban és nappali tagozaton folytat- ják tanulmányaikat.

A rendkívüli gyermekvé- delmi támogatás megállapí- tásának feltétele a kérelem benyújtása, a nappali tago- zaton folytatott tanulói jog- viszony fennállása, valamint az, hogy a családban az el- múlt három hónap jövedel- mét figyelembe véve az egy főre jutó nettó havi átlag jö- vedelem nem haladhatja meg az öregségi nyugdíjmini- mum kétszeresét, jelenleg 40.200 Ft-ot.

A kérelem benyújtásához szükséges nyomtatványok beszerezhetőek a sarkadi CSGSZK-ban (Hajdú u. 1. sz. alatt), valamint a Polgármes- teri Hivatal 2. sz. irodájában (Kossuth u. 27. sz. alatt).

A kérelmet benyújtó szü- lők azon gyermeke/i, akik a sarkadi 1-es, illetve 2-es Sz. Ált. Iskolában, valamint az Ady-Bay Gimnázium, Posta- forgalmi és Informatikai Szakképző Iskolában tanul- nak esetükben iskolátogata- st a szülőknek nem kell külön igazolniuk.

Kérjük azonban azokat a szülőket, akiknek gyermeke/ i nem sarkadi általános-, vagy középfokú oktatási in- tézményben tanulnak, hogy az oktatási intézmény által kiállított iskolátogatási igazolásokat kérelmükhöz mellékelni szíveskedjenek.

A kérelmek átvétele és el- bírálása a felhívás megjele- nésétől számítva folyamato- san történik, a kérelmek be- nyújtásának végső határide- je 2002. szeptember 15.

Tájékoztatjuk az érintette- ket, hogy a támogatás kifi- zetésére 2002. szeptember hónapban kerül sor.

Népjóléti Osztály

## Virágozzuk fel a gimit

Az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium vezetése szíve- sen fogadna virág felajánlá- sokat újonnan épült kollégi- umába. A felajánlásokat a 375-155-ös telefonszámra kérjük. Előre is köszönjük. A gimnázium vezetése

## „Szellőzős” nosz- talgia horgászat

2002. augusztus 31-én és szeptember 1-jén lesz meg- tartva Gyulán. Jelentkezés Dobi Bélánál augusztus 25- ig. Maximum 25 fő jelente- zését fogadjuk el az érkezés sorrendjében. Utólagos je- lentkezést nem tudunk figye- lembe venni. Részvételi díj: 1.300 Ft napijegy + 1.500 Ft étkezés, ital. Csak „szellő- zős” dolgozók jelentkezését várjuk! — bonim —

## Temetői közlemény

A Sarkad - Belvárosi Refor- mátus Egyházközség tiszte- lettel kéri a lakosságot, hogy akiknek lejárt sírhelyeik van- nak a Szigeti temetőben, 30 napon belül szíveskedjenek megváltani.

A megváltással kapcsola- tos ügyek intézésével megbí- zott temetőgondnok: Vicze Mihályné Sarkad, Szalontai út 62. Telefon: 66/270-288, 06-30/317-0020.

A megváltatlan sírhelyek a határidő után a temetőfenn- tartó tulajdonába mennek át.

## Fél millió focira

A helyi focicsapat júniusban anyagi támogatásért fordult a város vezetéséhez. Nagy vita után a város képviselő-testü- lete a 183/2002.sz. határozat alapján a Sarkadi Kinizsi Lab- darúgó Egyesületet 500.000 forint támogatásban részesít- tette. Az összeget az egyesü- let számlájára átutalták.

## Folytatódik az aerobic-edzés

Értesítem az aerobic sport kedvelőit, hogy augusztus 13-tól újraindítom az aero- bic-edzéseket heti két alkalmal- lal – kedden és csütör- tőken 18-19 óra között – Sarkadon az 1.Sz. Általános Iskolában

Mészárosné, Rózsika

Kitűnő időjárás, kitűnő hangulat

## III. Békés Megyei Polgárőr Nap Sarkadon



A megnyitó ünnepségre felvonult a megyei polgárőrség szinte valamennyi tagja

Augusztus 3-án került sor a Békés Megyei Polgárőrök Szövetsége és Sarkad Város közös rendezésében a III. Megyei Polgárőr Napra. A nap eseményeinek zökkenő- mentes lebonyolításában részt vállaltak a helyi polgár- őrok is akik közül többen kaptak kitüntetést, elisme- rést ebből az alkalomból.

A megjelent polgárőr cso- portok a romániai Nagyszal- onta majoret csoportjának felvezetésével vonultak a központi színpad elé, ahol elsőként a 45 éves korában, június 11-én elhunyt Debre- czeni József, a Békés Meg- yei Polgárőrök Szövetsége elnökére emlékeztek. A meg- jelenteket Tóth Imre pol- gármester, országgyűlési képviselő mint a vendéglá- tók polgármestere és mint a Parlament Önkormányzati és Rendészeti Bizottságának tagja köszöntötte. Nyitónap- ján gondolataiban felidézte a polgárőrség 11 éves történe- tét, kiemelve a békés megyei polgárőrök munkáját. Akkor 1991-ben a megyében 20 szervezet működött, most 70 és mintegy 2.200 taggal. Szüksége van a rendvédelmi szervezeteknek önkéntes társa- dalmi segítőkre, mert a rend- védelme (ami egyébként a szabadság védelme is) közös ügy – fejezte be gondolatait Tóth Imre a rendezvény fő-

védnöke. Ezután Zsombor György, az Országos Polgár- őrség Szövetsége (OPSZ) alelnö- ke szólt a megjelentekhez, majd kitüntetések, jutalmak és elismerések átadása köve- tetkezett. Mindezek után kez- detét vette az a gazdag pro- gramorozat, amely mindzok- kat akik eljöttek egy hangu- latos, kellemesen eltöltött napon részesítette.

Érdekes volt a rendvédel- mi szervek bemutatója, de a sarkadi hajómodellezők Éden-tavi „úsztatása” is sok szemlélőt vonzott. A kutyás bemutatót tartó Gyulai Agility Klub erre a napra ka- pott honoráriumát az egyik közelmúltban elhunyt

sarkadi tagjának, Szász Fe- rencnek a családjának ado- mányozta, amit városunk polgármestere ugyanannyi- val megtoldott. Közel har- minc bogrács alá raktak tü- zet és amíg főtt az ebéd fut- balloztak, horgásztak és ke- délyesen elbeszélgettek az emberek. Ezért jöttek!

A rendezvény további tá- mogatói voltak: Péntek Pék- ség, Nagy István bútorasztalo- s, Nagy Lajos Építőipari Közös Kft., Rác István vál- lalkozó, Gyulai Húskombi- nát, Fornetti Látványépítés, Kupa Söröző, Molnár József vállalkozó, Doxabó Kft., Anett Market, Germán

(Folytatás a 2. oldalon)



A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság kommandósainak „lövöldözős-füstgyertyás” bemutatója



## Tisztelt Sarkadi Ingatlanulajdonos!

Mint arról bizonyára Ön is tudomást szerzett, településünkön szennyvízcsatorna hálózat bővítés beruházás előkészítése folyik. Ahhoz, hogy rendelkezésre álljanak a szükséges források, elkerülhetetlen a lakosság anyagi szerepvállalása. A lakosság az érdekeltségi hozzájárulását 3 lehetőség szerint fizetheti meg.

Ezek a következők:  
a./ OTP Lakás-takarék-pénztári szerződés alapján:  
Az Ön által fizetendő összeg (tőke+kamat) havi 1.154.- Ft. 96 hónapon át, a futamidő alatt összesen 110.784.- Ft, amelyből 15 %, azaz 16.618.- Ft. közműfejlesztési támogatás törvényileg visszajár, így a tényleges befizetése 94.166.- Ft. lesz. E szerződés megkötése esetén az ún.: "szerződéses" összeg 190.000.-Ft, ami azt jelenti, hogy a futamidő végén Önnek lehetősége van 95.000.-Ft hitelként történő felvételére, mely összeggel szabadon rendelkezhet.

b./ Vízközmű-társulati rész-

letfizetéssel:

A havi törlesztőrészlet / tőke+kamat) 1.167.- Ft. 120 hónapon át, a futamidő alatt összesen 140.040.- Ft., amelyből 15 % azaz 21.006.- Ft. közműfejlesztési támogatás törvényileg visszajár, így a tényleges befizetés 119.034.- Ft. lesz.

c./ Egyösszegű befizetés-

sel:  
A befizetés összege 115.000.- Ft., melyet a társulat fizetési értesítését követően 8 napon belül kell megfizetni. Az összeg 15 %-a ebben a konstrukcióban is visszajár közműfejlesztési támogatásként.

Annak érdekében, hogy az önerő biztosítása a lehető legkisebb terhet jelentse Önöknek javasoljuk a lakástakarék-pénztári szerződés igénybevételét, ahol a befizetett összegre 30 %-os állami támogatás jár.

A közműtársulat szervezésével, a szerződések megkötésével a N-ALEXANDER KFT-t bízta meg az önkormányzat. Munkatársaik ön-

kormányzati kísérettel 2002. augusztus 17-én és 18-án 9.30-tól 17.30-ig terjedő időszakban felkeresik Önöket lakásukon a szükséges adminisztrációs munka elvégzése céljából.

Kérjük fogadják őket szeretettel, készítsék elő személyi igazolványukat és az adó-kártyájukat, hogy a szervezés a lehető legkevesebb időt vegye igénybe.

Kérem Önt is, hogy ezzel az összeggel járuljon hozzá a környezetvédelemhez, a település fejlődéséhez és nem utolsósorban a saját kényelméhez.

Amennyiben az OTP Lakás-Takarék-pénztári szerződés megkötése időpontjában (2002. augusztus 17-18-án) nem tartózkodik otthon, a szerződés megkötésére a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályán ügyfélfogadási időben van lehetőség.

Sarkad, 2002. 08.07  
Tóth Imre  
polgármester,  
országgyűlési képviselő

## Még lehet jelentkezni a sarkadi református nyugdíjsházba

A Sarkad-Belvárosi Református Egyház presbitériuma felhívja az érdeklődők figyelmét arra, hogy a város központjában épülő 26 lakásos nyugdíjsházba még lehet jelentkezni.

Jelentkezési adatlapot és a beköltöztetéshez szükséges információkat a lelkesi hivatalban (Béke sétány 1. sz.) személyesen kérhetnek a beköltözni kívánók. A beköltözés várható időpontja: 2002. október hónap.

Az érdeklődők nagy számára tekintettel a lakások kiválasztása és a szerződések megkötése a jelentkezés sorrendjében történik.

Az egyházközség a nyugdíjsházba költözők részére a teljes körű szolgáltatás feltételeit biztosítja. Úgy mint étkezést, orvosi ellátást és betegápolást is. Ezen felül különféle programok szervezésével teszi családiasá a házban lakók életkörülményeit.

A presbitérium

Tudnivalók a választásról

## A Helyi Választási Iroda közleménye

A Sarkad Város hasábjain az elkövetkező lapszámokban a Helyi Választási Iroda vezetőjeként rendszeresen tájékoztatást adok a Tisztelt Választópolgárok részére. Jelen cikkben az „ajánlásokhoz” kapcsolódó fogalom meghatározásokról, határidőkről, határnapokról és tennedőkről esik szó Sarkad városra vonatkoztatva a jogszabályi rendelkezéseket.

☛ A választópolgár jelölési fajtánként csak egy jelöltet, illetve listát ajánlhat. Választópolgár az, aki az adott választókerület névjegyzékében 2002. augusztus 21-én, a kifüggesztés napján szerepel. Az ajánlás nem vonható vissza.

☛ Jelöltet, listát ajánlani ajánlószelvényen lehet, melyet 2002. augusztus 15-e és augusztus 23-a között kap kézhez a választópolgár a névjegyzékbe történő felviteléről szóló értesítővel együtt.

☛ Jelöltet, listát jelölő szervezet állíthat. Jelölő szervezet a pártok működéséről és gazdálkodásáról szóló 1989. évi XXXIII. törvény szerint bejegyzett párt, valamint az egyesülési jogról szóló 1989. évi II. törvény szerint bejegyzett társadalmi szervezet és kisebbségi szervezet. A bejegyzés tényét a bírósági bejegyzés hiteles másolatával kell igazolni.

☛ A jelöltállításához megfelelő számú ajánlás összegyűjtése szükséges. A jogszabály a választókerületek választópolgárainak százalékában határozza meg ezek számát.

☛ Választókerület:  
- a megyei közgyűlés tagjai választásának tekintetében a 10.000-nél több lakosú települések együttesen (9 település Békés megyében, melyek egyike Sarkad városa)

- a polgármester választása, valamint a helyi kisebbségi önkormányzati képviselők választása esetén a település.  
- a 10.000-nél több lakosú

település települési önkormányzati képviselőinek egyéni választókerületi választása tekintetében az e célra kialakított választókerület (10 egyéni választókerület Sarkad városában).

☛ A megyei közgyűlés tagjai listáról kerülnek be a közgyűlésbe. Listát az a jelölő szervezet állíthat, amely a választókerületben lévő települések választópolgárai legalább 0,3 %-ának ajánlását összegyűjtötte.

☛ Polgármesterjelölt az, akit Sarkad város választópolgárainak 2 %-a, de legalább 300 választópolgár jelölnek ajánlott.

☛ Egyéni választókerületi képviselőjelölt az, akit az adott egyéni választókerület választópolgárainak legalább 1 %-a jelölnek ajánlott.

A %-os meghatározáson túl a konkrét szám adatok tájékoztató jelleggel 2002. augusztus 21-től, a névjegyzék - a Polgármesteri Hivatal Okmányirodájában történő - kifüggesztésének napjától állnak rendelkezésre.

Sarkad városában vegyes választási rendszer működik a lakosságszámból adódóan, így 10 egyéni mandátum kerül kiosztásra, emellett 7 képviselő kompenzációs listáról jut be a képviselő-testületbe. Kompenzációs listát az a jelölő szervezet indíthat, amely Sarkadon legalább 2 egyéni választókerületben jelöltet állított.

Tájékoztatom a Tisztelt Választópolgárokat arról, hogy igazolást a Polgármesteri Hivatal Okmányirodájában kérhet az a polgár, aki nem a lakó-, hanem a tartózkodási helyén kíván szavazni. Felhívom azonban szíves figyelmüket arra, hogy igazolással a tartózkodási helyén csak az szavazhat, aki legkésőbb 2002. július 11-én tartózkodási helyet létesített az adott településen.

Dr. Sipos Lajos  
jegyző, a Helyi Választási Iroda vezetője

Kitűnő időjárás, kitűnő hangulat

## III. Békés Megyei Polgárőr Nap...



(Folytatás az 1. oldalról)

Józsefné 100 Ft-os Bolt, Tóth Autósbolt, Fehérlő Vendéglő, teledi ABC, Krajcár Vas-műszaki Bolt, Mónika Ruházati Bolt, Juhász Bútorház, Sarkadi Gazdabolt, Dobi Lajos Háztartási Bolt, Nagy Áruház, Kerékpár Szaküzlet, Élésker Kft., Drogéria, Margó Butik, Varga József Játékbolt, Váradi Károly és Golden Globe óra-ékszer bolt, Mancika Virágüzlet, Kódex Könyvesbolt, Pálma Virágüzlet, Békési Kínai Áruház, Virágh Cukrászda, Szikra Vas-műszaki Bolt, Szőlőskert ABC, Ölyűs József Avar Vendéglője -kas

Pályázat

## Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérleménybe adja

- a Sarkad, Kossuth u. 10-12. szám alatti 33 m<sup>2</sup>-es alapterületű üzlethelyiséget 2002. szeptember hó 01. napjától;  
- a Sarkad, Hajdú u. 1/2. szám alatti 18,9 m<sup>2</sup>-es alapterületű üzlethelyiséget 2002. szeptember hó 01. napjától;  
- a Sarkad, Szent István tér 3/3. szám alatti 28,8 m<sup>2</sup>-es alapterületű üzlethelyiséget 2002. szeptember hó 01. napjától.

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani 2002. augusztus 26-án (kedden) 16.00 óráig.

A pályázatnak tartalmaznia kell az üzlethelyiségben folytatni kívánt tevékenység részletes leírását, valamint az ajánlott bérleményi díjat.

Az üzlethelyiséget 5 éves időtartamra lehet igénybe venni, a minimum bérleti díj: 5.000 Ft/m<sup>2</sup>/év + áfa.

Amennyiben több érdeklődő jelentkezik, úgy az Önkormányzat Gazdasági Bizottságának véleménye alapján előnyben részesíthető a település ellátása szempontjából hiányszakmára szolgáltatást nyújtó jelentkező. Több jelentkező esetében a bérleményi díj licitálás útján kerülhet meghatározásra a Gazdasági Bizottság döntése alapján.

Műszaki és Beruházási Osztály







**GÉPJÁRMŰ**

Jó állapotban lévő 105-ös Skoda eladó. Érd.: Dessewffy u. 20.

Bontott Wartburg alkatrészes eladó Pacsirta u. 10/A.

Eladó Renault 11-es, 1400-as benzines. Iá.: 160.000 Ft. Tel.: 06-20/456-8360.

5 tonnás fix platós pótkocsival érvényes műszakival eladó vagy gyűrűs hengerre cserélhető. Tel.: 06-30/413-02-63.

**SZOLGÁLTATÁS**

Tölgy tűzifa 1200 Ft/q, hasítva 1300 Ft/q, 5 q-tól házhoz szállítjuk. Érd.: Bercesnyei u. 32. Tel.: 06-30/37-052-83.

Tűzifa 1.000 Ft/q. ZÉ-FA Kft. Telefon: (66) 375-007, 06-30/557-3252.

Ismét AKCIÓ! Nagy engedmények a Mozaik Kisáruházaiban (Gárdonyi u. 18/A) aug. 1-től. Nyári öltözékek szezonvégi kiadását. Jó minőségű használt ruhák. Cement-mész akció és rántani való csirke, valamint vágyótyúk kapható.

Nem kapott hitelt? Házat, lakást szeretne venni? Felújítani? Ha felhív, segítünk! Tel.: 06-30/433-06-30.

Nyári vásár a Judit vegyesruházati boltban (Veress F. u. 10.)!!! Augusztus 12-től 20-30%-os leértékelés, amíg a készlet tart! A szoláriumba továbbra is várom a barnulni vágyó vendégeimet. Telefon: 271-480.

Megnyitottam ruházati boltomat a Bihar u. 26. sz. alatt. A kínálat: pólók, Fruit of the Loom árúk, baseball sapkák, fehérneműk, munkaruhák.

Drogéria (Kossuth u. 3.) AKCIÓ!!! Bio papucsok, szandálok 30%-os engedménnyel!!! Fogykúrás készítmények Number One cukormágnés

Redőny, relaxa, szalagfüggöny, harmonikaajtó készítése. Tel.: 06-54/430-862.

Csempekályha rakásra, átrakásra, hordozható csempekályha gyártásra, átrakásra referenciákkal. Tel.: 06-20/38-65-896.

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Sarkad, Veress Ferenc u. 22. sz. alatt (Tiszta Videotéka). Tel.: 06-30/205-99-68.

**MUNKA**

Sarkad központjában épülő iskola büfébe szeptemberi nyitásra konyhai kisegítőt felveszek. A múlt héten tévesen jelent meg a telefonszám, a helyes szám: 271-667 (az esti órákban).

A Lángburgerbe (Úttörő u. 1.) konyhai-eladói munkára munkavállalót keresek. Gyakorlat, szakképzettség előnyt jelent. Jelentkezés a helyszínen, vagy telefonon: 06-20/93-77-422.

Fenyőbitorok lakozásához festőt keresek. 06/30-20-53-892, Etap Plusz Bt.

**ÁLLAT**

Malac eladó Munkás u. 12/A.

Szeretettel várom újonnan nyílt üzletembe, ahol frissítő svéd- és talpmasszázsos testét, lelkét felfrissítem. Próbálja ki Ön is, hogy mire képes a masszázs! Nyitva 17 órától. Érdeklődni és bejelentkezni lehet Kissné Editnél. Telefon: 06-30/514-3203. Cím: Ady Endre u. - Virág u. sarka.

A Bihar utcai 100 Ft-os boltban jó minőségű (Piért) iskolai felszerelés kapható olcsó áron!!! A/5 füzet: 27 Ft, A/4 füzet: 58 Ft, spirál füzet 80 lapos: 180 Ft. És még sok egyéb iskola cikk... Szeretettel várjuk kedves vásárlóinkat!

Lángburger (Az újteleki gyógyszertár szomszédságában) Nyitva tartás: hétfőtől szombatiig: 6.00-19.00 óráig. Telefonos megrendelés: 06-20/534-10-77. Kibővített kínálatunkból: gombás, húsos, sajtos, tejfölös, virslis, sonkás lángosok. Hamburgerek bő választéka, hot-dog, melegszendvics, üdítő, kávé. Mérsékelt árak, kitűnő ízek!

Kiscicák ingyen elvihető, valamint 1 db hófehér, süket kiscica járműforgalomtól és kutyáktól védett helyre elvihető. Tel.: 06-30/467-1878.

Malac eladó Táncsics u. 1. Tel.: 375-911.

Sertés hasítva, húshibrid pulyka eladó Gyulai út 27. Tel.: 270-848.

100-120 kg-os kocának való hízót vennék. Zsibongó u. 13/A. Tel.: 06-30/97-59-230.

**INGATLAN**

Ház eladó Sugár u. 12.

Építési telek eladó Deák F. u. 7. (volt Lenin u.). Érd.: Valkiné.

Körös u. 1. sz. alatti 150 m<sup>2</sup>-es családi ház fűvesített telken, 60 m<sup>2</sup>-es melléképülettel az Éden-tónál eladó. Tel.: 271-646, 06-30/490-75-21.

Széles u. 19. sz. alatt 2 szobás, összkomfortos ház melléképületekkel, gazdasági udvarral sürgősen eladó. Tel.: 06-30/340-56-88.

2 szobás, összkomfortos családi ház eladó Tulipán u. 5. Iá.: 2,5 MFt.

Áron alul ház eladó Attila u. 21.

Zsarói u. 42. sz. alatt közművesített családi ház fedett terrasszal, garázzsal, két utcára nyíló telekkel eladó. Tel.: 461-547, 17 óra után.

Kossuth u. 29. sz. alatt 35 m<sup>2</sup> üzlethelyiség hozzá kapcsolódó helyiségekkel szept. 1-től kiadó. Tel.: 06-30/309-0441.

Gyulai út 10. sz. alatti üzlethelyiség kiadó.

4 szobás, padlásszobás ház eladó Nagymező u. 29. Tel.: 271-206.

Cukorgyár 22. sz. 1,5 szobás lakás eladó. Érd.: 271-402, vagy Kert u. 12.

Működő üzlethelyiség (élelmiszer jell.) a Gyulai úton felújítás után kiadó. Tel.: 271-232.

1 szobás lakás párnak kiadó. Tel.: 270-541.

2,5 szobás ház eladó Bem u. 9.

Eladó 2 szoba + nappalis, összkomfortos, padlásszobás ház üzlethelyiségekkel, földiával Szalontai út 13.

Ház eladó Füves u. 12.

Keresztúri út 44. sz. alatti 3 szobás, komfort nélküli ház földiázásra alkalmas nagy telekkel eladó. Tel.: 06-20/377-8082.

Magyar u. 49. sz. alatti ház eladó. Tel.: 06-30/269-00-12.

**EGYÉB**

Színes, nagyképernyős, távirányítós Orion televízió eladó. Érdeklődni: Mitykó Pál, Veress F. u. 41. sz. alatt.

360 l-es mélyhűtőláda eladó. Érd.: Munkácsy u. 9. Tel.: 272-005, 18 óra után.

2 db fotel, 1 db tévéasztal eladó Veress S. u. 11. fszt. 3. Tel.: 271-660.

Alu radiátor eladó Arany J. u. 27. Tel.: 270-005.

Eladó 1 db öntött vas használt fürdőkádból és egy vezeték gáztűzhely. Érd.: Nagy S. u. 16. Tel.: 06-30/4827-937.

Új ebédlőasztal (8 szem.), gáztűzhely, íróasztal, 2 szem. heverő, polcok, 2 db fotel, székek eladók Zsarói u. 31.

2 személyes ágygyá alakítható csikos plüss kanapé eladó. Érd.: Sallai u. 43. Tel.: 271-277.

Betenni való fehér paprika 60 Ft/kg-os áron megrendelhető Dózsa u. 26. Tel.: 271-902, 06-30/2391-596.

Hűtőkamra komplett felszerelés, kifogástalan esztétikai és műszaki állapotban családi okok miatt sürgősen eladó. Tel.: 06-30/223-26-54, 06-30/852-6553.

Íróasztal, éjjeli szekrények, padlószőnyeg eladó Zsarói u. 19. Tel.: 271-543.

Boroshordó, fadézsza cefrének, kis és nagy láda gabonának, villanydaráló, kézidaráló, kézikocsi, teakályha, Szieszta kályha, zsíros bödön, befonott üveg, mázsa eladó Bánát u. 6.

2 db 1 szem. heverő, franciaágy, színes tévé, tévéasztal eladó Rózsa u. 49.

Siemens automata mosógép 15.000 Ft-ért eladó Madár u. 5. Tel.: 06-30/24-98-271.

Kiszáradt diófa összevágva tűzifának eladó Madár u. 5. Tel.: 06-30/24-98-271.

Ülőgarnitúra, bőr és szövetkanapé és konyhai sarokülő asztallal eladó Ág u. 7.

Mózeskosaras babakocsi eladó. Tel.: 06-60/339-618.

5 l-es befőttes üvegek nagy számban eladók Úttörő u. 1. Tel.: 06-20/93-77-422.

Pelenkázós gyermekágy eladó. Iár: 20.000 Ft. Tel.: 270-088.

4 db kagyló fotel, 1 db vitrine szekrény olcsón eladó. Tel.: 271-112.

Eladó színes tévé, lemezjátszós hifi torony sürgősen. Tel.: 06-30/370-36-95.

Eladó Hajdú automata mosógép (22.000 Ft), 2 részes konyhaszekrény mosogatóval (5.000 Ft), 4 x 4,6 m-es bézs színű padlószőnyeg (10.000 Ft), hordozható csempekályha (18.000 Ft), 2 hálófülkés előteres sátor (50.000 Ft). Ady E. u. 2. Tel.: 06-30/2-199-830.

Vajszínű hálószoba bútor, fésülködő asztal, kanapéágy, kétszemélyes fotelágy, franciaágy, tévészekrény, áthidalós szekrény, automata mosógép, csillár, szőnyegek eladók. Tel.: 375-677.

28-as női kerékpár, 3 kerekű kézihajtású rokkantbicikli, építési telek eladó Gyár u. 36. Tel.: 06-20/338-45-78.

**Köszönetnyilvánítás**

„Az Édesanyák nem halnak meg, csak fáradt szívük pihenni tér.”



Ez úton mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak, akik

**Jenei Zsuzsanna**

( volt Lindeler Pálné, Jókai u. 75.sz.)  
- 99 éves -

temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.  
A gyászoló család

„Nem múlnak ők el, akik szívünkben élnek, Híába szállnak árnyak, álmod, évek: Ők itt maradnak bennünk mindörökké...”  
(Juhász Gy.)

**Megemlékezés**

Fájó szívvel emlékezünk szeretett halottunk,  
**SZÉKELY JÓZSEF GYÖRGY**

(Veress S. u. 18.)

halálának **1.** évfordulóján.

Felesége, fia, menyé és családja

**Megemlékezés**

„A Te szíved nem dobog már, a miénk vérzik, a fájdalmat, a szenvedést szereteteid érzik.

Segítő szavad örökké halljuk, dolgos kezved mindig érezzük, könnyes szemmel sírodat nézzük.”  
Fájó szívvel emlékezünk MATYIKA LÁSZLÓRA, aki már 8 éve nincs közöttünk.  
„Emléke örökké szívünkben él!”  
Gyászoló felesége, lánya, fia, menyé, veje és 3 unokája



„Fáj a szívem, mióta örökre itt hagytál!”  
M e g e m l é k e z é s  
PEER JÓZSEF halálának 2 éves évfordulóján.  
Felesége

„Az Édesanyák nem halnak meg, csak fáradt szívük pihenni tér.”  
Megemlékezés  
Fájó szívvel emlékezünk FEKETE LAJOSNÉ (szül. Fehér Erzsébet) halálának 3. évfordulóján.  
Szerető férje, lányai és azok családjai

**Privát Üzletlanc**

Kedves Vásárlóink!

Az Anti út 8. sz. alatti üzletünkben meghosszabbított nyitva tartással várjuk vásárlóinkat! Hétfőtől péntekig: 5.30-20.00, szombaton és vasárnap: 6.00-20.00 óráig tartunk nyitva!

Minden vasárnap rendkívüli pékárú akció!

Június 28-án 1 kg mazsolás kalács: 199 Ft!

Augusztus 4-én 0,5 kg kuglóf: 149 Ft!

Augusztus 11-én kifli, zsemle: 10 Ft!

Augusztus 20-án 1 kg kalács: 199 Ft!!!!!!

Augusztus 20-án is nyitva tartunk 5.30-20.00-ig!

**Figyelem!**

2002. augusztus 17-én 9.00 órától biliárdverseny lesz a Sarok Sörözőben (Dessewffy-Pacsirta u. sarka). Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Köszönjük, hogy nálunk vásárolt kedvenceinek! Akciós áraink:

- baromfi nyesedék: 117 Ft/kg  
- sült kacska far-hát: 99 Ft/kg  
- ipari tepertő: 149 Ft/kg  
- többféle konzervek, horgászoknak etetőanyag, madár- és haleledel, szalámi és száraztápok.

Széles u. 7. szám.

**Iskolai felszerelések!**  
Iskolai felszerelések teljes választékával várjuk kedves vásárlóinkat a GAZDABOLTBAN!!!



**SARKAD VÁROS**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Tóth Imre polgármester. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszáma: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2. (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374